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ATA Nº 3/2020 - COMISSÕES/SOAM

Grupo de Trabalho: Núcleo Socioambiental

Data da reunião 15 de julho de 2020 Início: 11h15 Término: 13h00

1. Pauta 1. Destinação de resíduos potencialmente contaminantes, decorrentes do
processo eleitoral

2. Resultados e
Decisões

1. O Núcleo Socioambiental, após a capacitação sobre elaboração de Política
de Gestão de Resíduos Sólidos, realizada no período de 6 a 8 de julho,
solicitou esta reunião com a Diretoria Geral e a chefe da SAMES, com a
finalidade de definir ações concretas para o recolhimento sustentável de
resíduos potencialmente contaminantes dos locais de votação nos
52 municípios do estado de Rondônia.

2. Como proposta, o Núcleo solicitou à DG que verificasse a possibilidade de
elaboração de convênio com a Secretaria Estadual de Educação e com as
secretarias municipais para:
1. Estabelecer protocolo de classificação de resíduos contaminantes;
2. Estabelecer protocolo de coleta e destinação;
3. Estabelecer formas de capacitar os servidores envolvidos na limpeza e

organização dos locais de votação, para que tenham o correto
manejo dos materiais descartados;

4. Apoiar quanto à orientação e controle do fluxo de pessoas nos locais
de votação;

5. Documentar a quantidade de resíduos recolhidos e a destinação
apropriada.

3. Ficou definido que até sexta-feira, dia 17 de julho, o Núcleo
Socioambiental encaminhará à DG a formulação de preocupações e
propostas de ação, para que seja buscada a formalização de convênio com
a SESAU e as Secretarias Municipais de Saúde, para a correta destinação
dos resíduos.

3. Pauta prevista
para a próxima
reunião

 

Próxima reunião:  

 

Participantes P/A Participantes P/A

Lia Maria Araújo Lopes P Daiana Mazotti Ferraz P

Ronaldo Pontes Moura P Marilene Pereira Ceni A

Irleda Maria Soares da Silva A Deusjusmar Camurça Neto A
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Áurea Cristina Saldanha
Oliveira Aragão A Jaidê Rabelo Bento P

Rudma Rosa Oliveira Costa P Solange Mendes Garcia P

Ranieri Mota de Lima A Tiago Esteves badocha A
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